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MIELOTT MEG HASZNALNA A KALKULATORT

TUDOMANYOS SZAMOLOGEP

vooer EL-501T

KEZELESI UTASITA

BEVEZETES
Példaszamitasokat (képleteket és tablazatokat) az angol nyelvii kézikényv hétoldalan
talal. A haszndlatukrol lasd a kézikdnyvben talalhato cimek jobb oldalan szerepld
szamokat.

Akézikdnyvet elolvasas utan Grizze meg, hogy a késdbbiekben is segitségére lehessen.

Miikodési tudnivalok

+ Ne hordozza a szamoldgépet a hatsd zsebében, mert ledléskor eltdrhet. A késziilék
kijelz6je tivegbdl készillt, ezért torékeny.

+Ne tegye ki a szdmoldgépet szélsdséges hdmérsékletnek, igy példaul ne tegye azt
az autd miiszerfalara vagy fiités kozelébe. Kerillje a magas pératartalmu vagy poros
kornyezetet.

+ Mivel a készilék nem vizbiztos, ne hasznélja, ne tarolja olyan helyen, ahol folyadék,
példaul viz kertilhet bele. Esdcseppek, vizes spray, gyiimdlcslé, kavé, géz, izzadség,
stb. szintén a készilék hibas mikddését okozhatjak.

+ A szamologeép tisztitdsahoz csak puha, széraz textiliat hasznaljon. Ne hasznéljon
olddszereket vagy nedves torlokendét.

+Ne ejtse le a szamoldgépet, banjon finoman vele.

+ Az elemet tilos tiizbe dobni!

+ Az elemeket tartsa a gyerekektdl elzarva.

+ Egészsége érdekében ne probalja ezt a terméket hossz( idétartamokon keresztill
hasznalni. Ha hosszu idétartamokon keresztlil kell hasznalnia a terméket, feltétlenul
biztositson szemenék, kezének, karjanak és testének megfeleld pihenési iddszako-
kat (dranként kb. 10-15 percet).

Ha a termék hasznélata kozben féjdalom vagy faradtsagérzet 1ép fel, azonnal hagyja
abba annak hasznélalat. Ha a kellemetlenség tartés, lorduljon orvoshoz.

+ A Sharp fenntartja magéanak a jogot arra, hogy a terméket, illetve annak tartozékait

eldzetes bejelentés nélkiil modositsa (fejlessze).

MEGJEGYZES

bjelolések a kezelési utasitasban
A T

A (HEX) meghatarozasa

7 meghatarozasa

Exp meghatarozasa

+ A gombok masodik funkcidjanak hasznélatahoz (a gomb felett narancsvords
szinnel van 4brazolva) ez a funkcid a gomb megnyomésaval adhaté meg.
A szamologépen a szamok megadéasa nem billenty(iformatumban, hanem normél
szamokkal torténik.

Be- és kikapcsolas
Bekapcsolashoz az (ovi), kikapcsolashoz pedig a (2

gombot nyomja meg.

Szamok térlése 11

+ Nyomja meg az billenty(it a bevitel torléséhez (kivétel ez alél a memdrigjaban
talélhatd szamérték, valamint a statisztikai adatok toriése).

+ Nyomja meg az billentyiit a funkciogomb megnyomasa el6tti szamérték
torléséhez.

+ Abevitt érték egy szamjegyének modositasahoz nyomja meg az billenty(it
(jobbra kurzor).

+ A csere gombbal ((2ndF) (1) a kijelzon szerepld szamot lehet kicserélni a working
registerben tarolt szammal.

Els6bbségi rend a szamitasoknal

A szamologép a kovetkezo elstbbségi sorrendnek megfeleléen hajtia végre a

szémitésokat:

@ Funkeiok: sin, x? és %

@y y

® nCr, nPr

@x, +

O+, -

®=, M+ és egyeb lezaro utasitasok a szamitasokhoz

+ Az azonos prioritasti szamitasok végrehajtasa a megadott sorrend szerint torténik.

+ Zartjelek alkalmazasa esetén a zaréjelekben lévd szamitasok elsébbséget élveznek
minden més szamitassal szemben.

+ Zartjeleket folyamatosan, de legfeljebb 15 esetben, alkalmazhat. Egyidejiileg 4-nél
t6bb szamitast nem végezhet.

KEZDETI BEALLITAS
Az iizemmad kivalasztasa

Taroloval végzendé szamitasok [6]

A szamologép egy memoriaval (M) rendelkezik. A meméria a kovetkezd modokban

hozzéférhetd: normal és kettes szamrendszer, nyolcas, hexadecimalis szamrendszer.

+ Amemoria a kdvetkezd harom billentyli megnyoméséval jelenithetd meg:
(Re), (),
A szamitas elott tordlje a memoriat az ésaz billentyli megnyomésaval.

+ Szamértékeket adhat hozza, illetve vehet el meglevé memoriaértékhez/-bél. Kivona-
shoz nyomja meg a kdvetkezd billentyiiket (+: (w),

+ Amemoéria tartalmét abban az esetben is megdrzi a gép, ha a szmoldgépet kikapc-
solja. A memoéridban levd értéket mindaddig megérzi a gép, amig azt nem médositja,
vagy az elemek lemeriilnek.

Lancolt szamitasok [71
+ Ennél a szamologépnél a szamitas eredménye azonnal felhasznalhatd a kovetkezo

szamitashoz.
+ Az el6z0 szamitas eredményét tovabbi szamitési utasitasok bevitele utan nem kell

(jbol eléhivni.
|d6szamitasok. decimélis és F . et m kg e 11
A szamologép alkalmas atszamitasok elvégzésére a tlzesbo\ a hatvanas szamrend-
szerbe, . forditva. Ezenkivill a négy alapmiivelet és a taroloval tortén szamitasok
egyarant elvé 6k a hatvanas sza szerrel
A hatvanas szamrendszer tudomanyos megjeldlése a kovetkezo:

.:. — - — “
1234 56.78
fok—J perc —: masodperc

Figyelem: Szamitasok vagy atszamitasok eredményeinek atszamitasakor maradé-
kérték léphet fel.

Koordinata-atalakitasok [9]
+ A szamitas végrehajtasa elott ki kell valasztani valamelyik szogmértékegységet.
P(x,) M P (r,6)
r
y —
o= it X
derékszog(i polarkoordinata-

koordinatarendszer rendszer
Médositasi funkcié [10]
Ennél a szamoldgépné! beliil minden szamitasi eredmeny a tudomanyos abréazolasi
modon beliil max. 12 szamjegy( iszszaig szamithato ki. Az eredmények

Normal tizemmdd: (2nd®) (oFF) (ove)

+ A SHARP nyomatékosan ajénlja, hogy minden fontos adatérol készitsen kiilon,
irésos feljegyzést. Bizonyos kdrilmények esetén az elektronikus meméridban
térolt adatok elveszhetnek, vagy megvaltozhatnak. Ezért a SHARP semmilyen
feleldsséget nem vallal az elveszett vagy mas mddon hasznalhatatlanna valt
adatokért, a késziilék nem megfeleld hasznélatat, javitasat, meghibasodésat,
az akkumulétor cseréjét, az akkumulator elirt élettartamanak lejérta utani
hasznélatat, vagy barmely més okot is ide értve.

+ A SHARP nem vallal feleldsséget a késziilék vagy tartozékai helytelen vagy hibas
hasznalatabol eredé semminemd véletlen karért, illetve szandékos karokozasért,
hacsak a vonatkozé torvény elirasai erre nem kotelezik.

¢ Akészillék hatoldalan talalhatd RESET (alaphelyzetbe allités) kapcsolot csak
a kovetkezo esetekben nyomja meg egy mechanikus ceruza hegyével vagy hasonlo
eszkozzel.
Ne hasznaljon térékeny vagy hegyes véqi eszkozt. Vegye figyelembe, hogy a
RESET kapcsold megnyomasa torli a memoria teljes tartalmat.
+ ha els6 alkalommal hasznlja a szamologépet,
+ az elemek kicserélése utan,
+ a tarold teljes tartalménak toriése céljabol,
+ ha mikddési zavar Iépett fel és mar minden gomb hatastalan.
Ha szilkségessé valik a szamologép karbantartasa, azt csak SHARPmarkakeres-
kedével, a SHARP cég altal megbizott szervizzel vagy SHARPvevszolgalattal
végeztesse el.

Kemény tok
—2—
[ ]
‘1
KIJELZO
2ndF HYP O DEGRAD
103567890
E I U x10
Mantissza Kitevs

+Hasznalat kdzben nem egyszerre jelenik meg valamennyi szimbélum.

+ A szamologép normél esetben csak a mantisszat jelzi ki, ha az érték +£0.000000001
s £9999999999 kozé esik. Minden més esetben tudomanyos szémmegadasi
formaban jelenik meg az érték a kijelzon. A kijelzés modja a szamitas jellegétdl
fiiggden megvaltoztathato.

2ndF A gomb megnyomésakor jelenik meg a kijelz6n jelezve, hogy
a narancsvords szinnel jeldlt funkciok elohivhatok.
HYP: Azt jelzi, hogy megnyomta a ombot; a hiperbolikus fiiggve-

nyek valtak aktivva. Ha a (2 gombokat nyomja meg, akkor
akijelzon “2ndF HYP" jelenik meg; ekkor az inverz hiperbolikus
fiiggvények aktivak.

(): Abban az esetben jelenik meg, ha zérdjeles feladatot végez a C)
billentyd megnyomaséval.

DEG / RAD / GRAD : A szogek mértékegységét jelzi ki. A gomb minden egyes
megnyomésakor a kdvetkez6 szog-mértékegységre ugrik a kijelz6.
Az alapbedllitdsa DEG.

CPLXH Azt jelzi, hogy megnyomta a (2 X) billenty(t.
Osszetett szamokkal valo miiveleteket valasztott ki.

[STATH Azt jelzi, hogy megnyomta a (2 ) billenty(t.
Statisztikai miiveleteket valasztott ki.

b: Azt jelzi, hogy megnyomta a billentydit.
Kivélasztotta a kettes szamrends;

a: Azt jelzi, hogy megnyomta a billentydt.
Kivalasztotta a nyolcas szamrendszert.

H: Azt jelzi, hogy megnyomta a (2 X) billentydt.

Kwélasztolla a hexadecimalis szémrendszerl
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Hiba fellepesekor jelenik meg.

Avitmetikai szamitésok és fiiggvények elvégzéséhez. A b, o, H, [ és I
feliratok nem jelennek meg.
Kettes, nyolcas vagy hexadecimalis szamrendszer mod elérése:
(20dF) (=), [~
Komplex szamitasok mod ele
Osszetett szamokkal végzett szamtani miiveletek elvégzésére szolgal.
Amad torléséhez nyomja meg a kovetkez§ billenty(t (2ndF) (cPLx).
Statisztika mod elérése: (2
Statisztikai szamitasok elvégzésére szolgal. Amdd torléséhez nyomja meg a
kovetkeza billentyit (200F) (sTar).

Uzemmédvalasztaskor a statisztikai adatokat abban az esetben is torli a gép, ha ismét
ugyanazt az lizemmadot vélasztja.

Az (2ndF) billenty(i megnyomasakor vagy automatikus kikapcsolas esetén a
gép torli az lizemmadot, és visszaall normal modba.

Akijelzés modjanak kivalasztasa és a tizedeshelyek szamanak kijelolése
+ Aszamitas eredményének lebegépontos rendszerben valo kijelzésekor, a
billenty(i megnyomésaval az eredmény megjelenitése a tudoményos jeldlési mod

szerint torténik.
A billenty(i ismételt megnyoméséval az eredmény megint a lebeg6pontos
rendszerben jelenik meg.
‘A 8) billenty(i és egy tetszdleges 0 és 9 kdzotti szam megnyomasaval
at. A tizedeshelyek
(@)

beallitdsanak torléséhez nyomja meg a kévetkezd billenty(it (2

100000+3=

[lebegdpontos rendszer] 0000C=D3C=1) 33'333.33333
[TAB 2-re] 33'333.33
—[tudomanyos abrazolas] 3.33x10%
—s{lebegBpontos rendszer] (Ta8)() 33333.33333

+ A lebegdpontos rendszer helyett akkor keriil sor a tudomanyos abrazolés alkalmaza-
séra, ha a szamérték nem fér el a kdvetkezd tartomanyban:
0.000000001 < x < 9999999999

A sz0g mértékegységének hozzarendelése
Ennél a szamologépnél az alabbi haromféle sz0g-mértékegység (fokmérték, radi-
anmérték és gradmérték) rendelhetd hozza a szémérte’khez,

/'vﬁi?a e )

gombbal
GRAD (g) RAD (rad)
TUDOMANYOS SZAMITASOK

+ Szémolas normal médban.
+ Aszamitasok elvégzése el6tt az (ov/e) gombbal tordle a kijelzot.

Alapmiiveletek [2]
+ Akozvetleniil az (=1 vagy az eltt allo (O lezard zérdjel elhagyhato.
+ Ha csak egyetlen tizedeshelyet allit be, nem sziikséges elétte a (o) billenty(it
megnyomni ().
Szamitasok konstansokkal [31
+ Konstansokkal végzett szamitasnél az dsszeadandd konstanssa valik. A kivonas
és az osztas végrehajtasa azonos modon torténik. Szorzaskor a szorzo valik
konstanssa.

Tudomanyos fiiggvények [4]

+ Lasd az egyes fiiggvényekre vonatkozo példaszamitasokat.

+ Alegtobb funkcio-behivasos szamitas esetében a szamértékeket a funkcidbillentyi
megnyomasa elott kel beimi.

Véletlen szamok funkcio
gombok megnyomasakor egy, 3 szamjegybdl &llo pszeudo-véletien
sz&m jelenhet meg a kuelzon Kettes/nyolcas/hexadeama\|s szémrendszer modban

nem éges a véletl

A szog-mértékegységek megvaltoztatasa [5]
gombok minden egyes megnyomasakor ciklikusan tovabblépve
megvaltozik a sz0g-mértékegység.

abrézolasa mindig a kijeldlt kijelzési mod és a tizedeshelyek széma szerint torténik;
ezért a belsé eredmények nem feltétlentil egyeznek meg a kijelzett eredményekkel. A
modositasi funkciéval lehet tigy atalakitani a bels6 értékeket, hogy azok megfeleljenek
a kijelzon megjelend eredményeknek; a kijelzett értékek azutan minden tovabbi
véltoztatas nélkiil felhasznalhatok a kbvetkezd szamitasokhoz.

MOVELETEK KETTES, NYOLCAS, TIZES ES HEXADECIMALIS
SZAMRENDSZERBEN (N ALAPU) (1]
A szamologép alkalmas a négy szamtani alapmiivelet, valamint zarjeles és memariat
hasznéld miveletek elvégzésére a kettes, a nyolcas, a tizes és a hexadecimalis
szamrendszerben.
Mieldtt szamitasokat végezne az egyes szamrendszerekben és szamokat irna be,
allitsa a szamoldgépet a megfeleldo modba.
Akettes, nyolcas, tizes és hexadecimalis szdmrendszerben levd szamokat atszami-
tésa is lehetséges.
Az atszamitast a kdvetkezé gombok segitségével végezheti el:
atszamitas kettes szamrendszerbe. Megjelenik a ,6° felirat.
as nyolcas sza oe. Megjelenik az ,o* felirat.
atszamitas hexadecimalis szamrendszerbe. Megjelenik a 4" felirat.
atszamitas tizes szamrendszerbe. A 6%, 0" és #* felirat elttinik
akijelz6rdl.
Az emlitett billentyk megnyomasakor a gép elvégzi a kijelzett szamértékek atszam\tasat
Figyelem: A szamologep esef eben azA- F hexadecimalis szamok beirasa az (£
oeg, (s (o) billentydk megnyomasaval torténik.
Megjelenitésiik pedig a kovetkezd:
A—AB—bCoI, D~>lf E-EF—F
Kettes, otds, nyolcas és hexadecimal dszerben nincs ti 6.Haa
tizedesjegyet tartalmazo tizes szdmrendszerben levé szamot szamit t kettes, otds,
nyolcas vagy hexadecimalis szamrendszerbe, a tizedesjegy lemarad. Ha egy kettes,
6tds, nyolcas vagy hexadecimalis szamrendszerben végzett szamités eredménye
tizedesjegyet eredményezne, akkor ebben az esetben is lemarad a tizedesvesszé
uténi érték. Kettes, 6tds, nyolcas és hexadecimalis szamrendszerben a negativ
szamok komplemensként jelennek meg.

A

KOMPLEX SZAMITASOK (2]

Ha Osszetett szamok korében szeretne dsszeadast, kivonast, szorzast és osztast vé-

gezni, nyomja meg a billentyit a komplex szamitas mdd kivalasztasahoz.

+ Az bsszetett szamok megjelenitése a + bi formatumban torténik. Az “a” a valds, a “bi”
a képzetes (komplex) szam. A valds szam bevitelekor nyomja meg a szam beirasat
kovetden az ("a ) billenty(it. A képzetes szam bevitelekor pedig a szam beirasat
kovetoen a (o) billentyit. Az eredmény kiszamitasahoz nyomja meg a kovetkezo
billentydt: (=1.

+ A szamitas elvégzése utan azonnal behivhatja a valos szamértéket az ("a ) billenty(
megnyomasaval, a képzetes szamot pedig a ("o ) billentyli megnyomasaval.

+ A komplex szamok polarkoordinata formajaban torténd megjelenitésekor nyomja
mega billenty(it, miutan az ("a_) billenty(ivel vagy a (o) billentydvel
beirta a szamokat.

STATISZTIKAI SZAMITASOK [13]
Astatisztika mod kivalasztasahoz nyomja meg a kdvetkezo billenty(it: (2ndF) (sTar).
Akbvetkezd statisztikak érhetdk el:

X Egy minta kozépértéke (x-adatok)

sX Egy minta standard eltérése (x-adatok)

ox A statisztikai sokasag standard eltérése (x-adatok)
n A minték szdma

Xy Amintak dsszege (x-adatok)

Tx? Amintak négyzetdsszege (x-adatok)

Adatbevitel és -javitas
Abevitt adatokat addig tarolja szamoldgép, amig meg nem nyomja a (2
az gombokat. Uj adatok bevitele eléitt térdin kell a tarolé tartalmat.
Adatbevitel
adatok 0
adatok gyakorisag (ugyanazon adatok ismételt bevitele)
Az adatok helyesbitése
Helyesbités a gomb megnyomasa el6tt:
Tordlie a helytelen adatokat az gombbal.
Helyesbités a gomb megnyomasa utan:
irja be ismét a javitando adatot, majd nyomja meg a (2ndf) billentytt.




+ Az adatbevitel vagy —javités soran, a vagy a (2

billentyi megnyomasa

PELDASZAMITASOK

Az inverz trigonometriai funkciok eredmény-tartomanya

utan megjelend szam az elérhetd mintak (r) szamét jelenti. 0=sin'x 6 =tan x 0 = cos' x
A statisztikai szamitasokhoz hasznalatos képletek [14]
DE -90<6< <0<
A statisztikai szamitasokhoz hasznalatos képleteknél a kovetkezo esetekben fordulnak G 92 i 913 0<6<180
€l6 hibak: RAD -5<6<% 0<6<m
+ Az egyik kdzbenso eredmény vagy végeredmény abszolut értéke 1 x 10 vagy 3x 3.
ennél nagyobb. o. GRAD -100< 6 <100 0<6<200
+ Anevez nulla. 4x5 5.
+ Negativ szam négyzetgyokét probaltak meg kiszamitani. 1 0.
P PR . _ »>
HIBAK ES SZAMITASI TARTOMANYOK HB+7= 31. (5]
Hiba .
Akkor fordul el hiba, ha az egyik szamitas tillépi a megadott szamitési tartomanyt, 134 134. 90° [rad] 1.570796527
vagy ha hibds szamités elvégzését kisérelték meg. Hiba fellapésekor a kijelzén az ,E* 4 1. .l 100.
felirat jelenik meg. 123 123. sl 90.
Ahiba torlése az billenty megnyomasaval torténik.
4_,43 " in—1 =[°
Szémitasi tartomanyok [151 344 3 4 =D 64. sin~'0.8 =[] 53.13010235
+ Az alabbb megadott tartomanyokban a szamol6gép pontosséga a — [rad] 0.927295218
issza legalacsonyabb értéke esetében *1. Tovabbi szamitasok -1l 59.03344706
téb ban a halmozodé szamitasi hibak kisebb pontossagot - [ 53.13010235
X /
dményezt k. (Ugyanez kozik az y~, <", nl, e, In miiveletekre, (2] E [E
sth. is, amikor a gép kovetdszamitasokat végez.)
édos elhajlési és laris pontok ében a szamitasi hiba 45+285+3= 45 285(+)3(=) 140.
halmozédik és egyre stlyosabbé valik. (6]
+ Szamitasi tartomanyok: 18+6 18 6 (=)
+10-* ~ £0.999999999 x 10% és 0. 158 15(=)8(=) 3.428571429 16.
Ha a bevitel vagy valamelyik szamités kozbensd eredményének illetve végeredme . 24+(8x2)= 1.5
nyének abszolit értéke kisebb, mint 10-%, akkor a szamitasoknal és a kijelzésnél a 1B
szamologép azt nullanak tekinti. 42x(-5p120= 42 5 1200=) -90. Bx2pS- 80.
AZ ELEM KICSERELESE (5x10%)+(4x10)= 5 3(=)4
Az elemek kicserélésével kapcsolatos tudnivalok 3 = 1'250°000. 12+5 17.
Szakszeritlen kezelés esetén az elemek kifolyhatnak vagy felrobbanhatnak. Cse- -)2+5 -7
rélésiikkor vegye figyelembe a kovetkezo tudnivalokat: +)12x2 24.
+ Mindig mindkét elemet egyszerre cserélje ki. M 34.
+ Ne hasznaljon hasznalt elemet U] elemmel egyitt. (3]
+Az Uj elemeknek eldirt tipustiaknak kel lenniiik. $1=¥110 110 110.
+ Az (j elemek behelyezésekor mindegyik elemet a megadott jeldlésnek megfelelen 34457= 34 57 (=) 91. ¥26,510=$7 26510 (= )(re)(=) 241.
tegye be a szamologépbe. e $2,750=¥7 302'500.
+ A szamologépben 1évé elemeket a gyarban tették be, és azok esetleg mar a miiszaki 45:87= 45 (=) 102. '
adatokban megadott id6 letelte el6tt lemeriilhettek.
T et 79-59= 79 (=59 (=) 2. r-3em 3
arolok tar p 50— _ =12
Elemcserénél a tarold tartalma tériddik. A szamologép meghibasodasa, vagy 5659 56 (=) S. 28.27433388
javitésa is az adatok toriésével jarhat. Véletlen balesetek esetére készitsen .
feljegyzéseket a tarolokban talalhato dsszes fontos adatrdl. 56 (=)8(=]) 7.
92 (=) 11.5
Az elemek kicserélésének idopontja (7]
Ha a kijelz6 mar csak nagyon gyengén lathatd, ki kell cserélni az elemeket. 68x25= 68 25 (=) 1°700.
Figyelmeztetés 68x40= 40 (=) 2'720. 6+44=ANS 10.
+Az elembdl szivargo folyadék a szembe keriilve stilyos sériilést okozhat. Ebben az ANS+5 15.
esetben a szemet tiszta vizzel ki kell mosni, és azonnal orvoshoz kell fordulni. )
Az elgmbol sz!vargo, és borrel vagy ruhanem(ivel érintkezé folyadékot azonnal le kell 44+37-ANS 1.
mosni tiszta vizzel. —
+Ha bizonyos ideig nem kivanja hasgnélni a szamoldgépet, tavolitsa el az elemeket VANS= 9.
és tarolja Oket biztonsagos helyen. Igy elkeriilhetd, hogy a gép a szivargd elemek
miatt kérosodjon.
+ Alemeriilt elemeket tavolitsa el a szamologépbdl. Sin6o[°]= 0.866025403 "~
+ Ne hasznaljon félig hasznalt, és eltérd tipust elemeket. r (8l
+ Az elemeket nem szabad gyermekek szdmara elérhetd helyen tarolni. n
« Alemerit elemeet mindig ki kellvenni a készilékb3l. Azok Kiolyhatnak és kart cosglradl= 0.707106781 12°39'18°05 12.391805 12.65501389
okozhatnak a szamoldgépben. —[10]
+ Szakszer(itlen kezelés esetén fennéll az elemek felrobbanésanak veszélye. tan~11=[g] 50.
+Ne dobja nyilt tiizbe az elemeket, mert felrobbanhatnak. 123.678 — [60] 123.678 123.404080
Az elemek cseréjének végrehajtasa - R
gomb megnyomasaval kapcsolja ki a keszuleket. (cosh 1.5 + sin62°12'24” = [10] 62.1224 (+Di 0.884635235
2. Lazitsa meg mindkét csavart, és tavolitsa el az elemtartd fedelét. (1. abra) sinh 1.5)2 = 20.08553692
3. Golyostoll vagy mas hegyes targy segitsegevel vegye ki az elhasznalodott elemet.
(2. &bra) t h*‘é _
4. Uj elem behelyezese. Ugyelien arra, hogy ,+" pozitiv polusukkal felfele nezzenek. ann'7 0.895879734 [9] @ @
5. Tegye vissza, majd a csavarokkal rogzitse ismét az elemtartd fedelét.
6. Nyomja meg a RESET kapcsolot (az eliilsd) egy golyostoll hegyevel vagy hasonlo In20 = 2.995732274 6(a)4(bp)
targgyal. _ _ (2ndF) (=ro)[r 7.211102551
+ Ellendrizze, hogy megjelent-e oldalt lathato kijelzes. Ha nem jelent meg az abran log 50 = 50 1.698970004 [: - iﬁ( g _ [l o] [r] 33.69006753
lathato kijelzes, akkor ki kell venni, majd ismet vissza kell tenni az elemet. Ezutan T B 7 2 11102551
ismet ellendrizze a Kijelzest. 8= 3 20.08553692 Cain -
DEG
LI',I 1017 = 17 50.11872336 14 (236 (5)
r=14 x= (2ndF) (=0)[x] 11.32623792
L 7 [ 0-36¢] ( yo (o] 8228993532
1. 4bra 2. dbra 0.309525809 2 11.32623792
82-3452 =
x —2°024.984375
E [10]
(12%%= 6.447419591
Automatikus kikapcsolo funkcid ) 5:9=ANS
Ha korilbelil 7 percen &t egyetlen billentyit sem nyomnak meg, akkor a szamolégép 3 _ 5 ANSx9= 0.6
automatikusan kikapcsol, hogy ne fogyassza feleslegesen az elemet. 8= 8 512. [FIX,TAB=1] 5.0
MUSZAKI ADATOK 45 -4/87 = 49 (T (=) 8t 0.6
Miiveletek: Tudoményos k, miiveletek kettes/nyolcas/hexad 4(=) 4. 5.4
cimalis sza dszerben, komplex k, statisztikai 3
szamitasok stb. N27= 3.
Belsd szamitasok: Max. 12 szémiegyl issz4k :; 5.55555555555x107"x9
Rendelkezésre all6 parancsok: 4= 4 o) 24. 0.6x9
. 4 szamitasi utasitas
Aramellatas: 1,5V = (egyenaram): 10P3 = 10 3(=) 720.
Alkali elem (LR44 vagy annak megfeleld) x 1 C. -
Uzemidé: Kb. 5.000 ora ,55555.” kijelzese eseten, 25°C-on, csak alkali 5727 10.
elem hasznalatakor 500x25%= 125.
(a hasznalat modjatol es egyeb tenyezoktdl fuggden valtozhat)
Uzemi hémerseklet: 0°C-40°C . o
120 +400=7% 120 (= ) 400 (2 = 30.
Kulsé meretek: 73 mm x 127 mm x 13 mm .
Tomeg: Kb. 68 g (elemekckel) 500+(500x25%)= 500 25 = 625.
Tartozekok: 1 darab elem (a szamologépben), kezelési utasitas

és kemény tok

400-(400x30%)= 400 (=) 30 (2ndF)( %) (=) 280.




(1]

DEC(25)—BIN 110010
HEX(1AC)

— BIN 110101100°
- OCT 6540
— DEC 428.
BIN(1010-100) 2 1010 (=100 (O )
x11 = 1 (=) 10010°

HEX(1FF)+ 1FF
OCT(512)= 512 (=) 15110
HEX(?) 349t
2FEC-
2C9E=(A) 2C9E 34EH
+)2000~ 2000 (=)
1901=(B) 1901 6FFH
© A4dH
- DEC 2637.
[12] (=) =]
(&ndF) (cP) 0.
(12-6i) + (7+15i) 12 (a )6 (3= )+ 7 (a)15()
—(11+4i) = (=M (=4 8.
o) 5.
= 8.
6x(7-9i) x 6(a)(xJ7(=a)9 x> ICx)
(-5+8i) = 5G/=)(a)8 (e )(=) 222.
) 606.
16x(sin30°+icos30°) 16 (& )(X ) 30 (sin)(a ) 30 (eos)(b )
(sin60°+ic0s60°) (= )60 (sin)(a )60 (cos)(b )
=) 13.85640646
) 8.
8 (2 )70 (o J(2ndF)
12 (IJ 25 (b ) (2nd) (=)
18.5408873
(5[0 42.76427608
1 =8,601=70
2=12,02 = 25°
\
r=70=7
(1+1) 101 (=) 1.
l i1 1.414213562
r=?0=7 o )e] 45.

[13]

DATA
95 0.
80 1.
80 3.
75 6.
75 7.
75
x= 75.71428571

Oox= 12.37179148
n= 7.
Zx= 530.
= 41°200.
sx= 13.3630621
sx’= 178.5714286
r DATA 0.
30 1.
40 3.
40 4.
50
1 3.
1.
r DATA 4
30
45
45 4.
45 5.
60

Fo2X a2 — nx2
n ox =
n

Ix=X1+X2+ " +Xxp

Hulladék yezési taj 0 ok részére

1. Az Eurdpai Unioban
Figyelem: Ha a készilléket ki akarja selejtezni, kérjiik, ne a kdzonsé-

2

Figyelem: |
= rq2 2 4 ... 2 ; ges szemeteskukat haszna\]a
I = xq? 4 x4+ :;:g‘;k:e" ‘eézéz:( A hasznalt & kilon, és
el.Ez aztje\er)ti, a hasvznvalgv e és i
hogy a hasznalt jogszabalyokkal Gsszhangban kell kezelni. A tagallamok altali
[15] terfr:';gg‘os éselek-\eqrenajtast kovetden az EU allamokon belil a magén héztartésok
hasznalt és
nem szabad az ttathatisk Kijelot gyitdlétesitményekbe’. E -
Funkcio Dinamikus hatskér lalinos haztartés ’,f'okbaﬁjaa T AN O 1
keverni. 5 rgqi termeket ha hasonlé Gj termeket vasrol.
DEG: | x| < 10" Eimg@khez *) Atovabbi ré Kerjik, & az6
. * P %z . Hahasznalt vagy i ésében elemek
sin x (tanx:| x| 90 (2n-1)) kilon hulladekgylits yagy akkumulatorok vannak, kerjik, elézetesen ezeket selejtezze
y RAD: [ x| <-Z-x10% rendszer izemel. ki a helyi el6irasoknak megfelelen.
Cos x, A termék szabélyszer(i klselejlezesevel On segit biztositani azt,
tan x (tan xi]x] ¢ (2n-1))* hogy a hulladék éges kezelésen, viss-
. zanyerési és (jrahasznositasi e\]arason ezaltal kdzremikodik
GRAD: |X I < _X 1010 a lehetséges karos kornyezeti és human egészségi hatasok
(tanx : | x | # 100 (2n—1))* megel6zésében, amelyek ellenkez esetben a helytelen hulladék-
— ; kezelés kovetkeztében eléallhatnanak.
Sin” x, COS” x [x]=1 2. Az EU-n kiviili egyéb orszagokban
tan'x, N | x| <100 Haa termeket ki szgrg}ne selejtezni, kenuk forduljon az cnkorma-
Inx, log x 10P < <10 nyzathoz, és é ahelyes h
e —10'% < x < 230.2585092 Manufactured by:
SHARP CORPORATION
10° -10" < x <100 1 Takumi-cho, Sakai-ku, Sakai City, Osaka 590-8522, Japan
sml;x, cosh x | x| < 230.2585092 For EU only: For UK only:
tanh x Imported into Europe by: Imported into UK by:
sinh-' | x]<10% MORAVIA Consulting spol. s r.o. | | MORAVIA Europe Ltd.

x - Olomoucka 83, 627 00 Brno, Belmont House, Station Way, Crawley,
cosh™ x 1<x<10% Czech Republic West Sussex RH10 1JA, Great Britain
tanh™' x |x|<1
X2 | x| <10%

X8 | x| <2.15443469x10%
N 0<x<10'
1x | x| <10" (x #0)
n! 0<n<69"
0 <r<n<9999999999*
nPr nt 100
(n-r)!< 10
0 <r<n<9999999999*
Cr Onsl r<69
—_ 100
(n-r)!< 10
—DMS [x]<1x101
—DEG
x,y—>r0 X2 +y2 < 10"
0<r<10'®
DEG: |6]<10m"
nO-xy RAD:  |0]<&5x 10"
GRAD: |6|<42x 10"
DEG—RAD, GRAD—>DEG 10100
DRG P |x]<
RAD—GRAD: | x| <3 Zx10%
¢ y>0: —-10"<xlogy< 100
ey=0: 0<x<10'®
v *ey<0: x=n
©<|x|<1:+=2n-1,x20),
—10'® <xlog |y | < 100
ey>0: —10 <tlogy <100 (x % 0)
*y=0: 0O<x<10'®
Ay *y<0: x=2n-1
O<|xl<1:t=nx=0y,
-10 < Llog | y | < 100
(A+Bi)+(C+Di)| | A+ C|<10'®
(A+Bi)—(C+Di)| |B+D|<10'®
r 4| (AC—-BD)<10'®
(A+Bi)x(C+Di) (AD + BC) < 10
AC+BD gm0
(A+Bi)+(C+Di)| BC — AD <1010
CF+ D%
C2+D?#0
DEC : |x|<9999999999
_DEC BIN : 1000000000 <x < 1111111111
BIN O<x<111111111
~0CT OCT : 4000000000 <x<7777777777
HEX 0<x<3777777777
HEX : FDABF41C01 <x < FFFFFFFFFF
0 < x < 2540BE3FF

*n, m, 1. egész szam

TOVABBI INFORMACIOKAT A TUDOMANYOS SZAMOLOGEPPEL
KAPCSOLATBAN A KOVETKEZO HELYEN TALAL:

http://www.sharp-calculators.com




